
TJ Sokol Postupice „B“ -  SOKOL CHOTÝŠANY „B“ 

neděle 21.4.2019 v 15:00 hodin 

IV. třída, skupina B 

4:2 (2:1) 

Druhé jarní kolo k nám přivedlo tradičního soupeře z Chotýšan. Začátek zápasu byl 

vyrovnaný, ale více brankových příležitostí jsme si vypracovali my. Největší šance měl mladý 

Nádvorník, který v 16. minutě jednu proměnil a šli jsme do vedení 1:0. Je škoda, že tento mladý 

fotbalista nedostává více příležitostí v „A“ mužstvu, s kým to tam budou chtít hrát? Hosté se prakticky 

nedostali k ohrožení naší brány, ale přece jen z ojedinělého protiútoku se jim podařilo srovnat na 1:1, i 

když zřejmě s ofsajdu. Poločas se blížil a ve 42 minutě byl ve vápně faulován Radek Kocourek a byl 

nařízený pokutový kop. Jeho exekutor Petr Bervida se nemýlil a do druhého poločasu jsme nastoupili 

s vedením 2:1. Po nástupu na hřiště se hned prosadil Radek Kocourek, který zvyšoval na 3:1 a 

prakticky rozhodl o zápasu. V 58. minutě se opět prosadil Radek Kocourek a tím pečetil naše druhé 

jarní vítězství. Hosté sice ještě před závěrečným hvizdem snížili na 4:2. Naše druhé vítězství bylo na 

světě.   

Branky domácí: Kocourek Radek 2, Nádvorník Lukáš 1, Janů Zdeněk 1 

Branky hosté: Holejšovský Josef 1, Kopecký Marek 1   

Utkání řídil: Rozhodčí BLAHŮŠEK Richard, asistenti ZAHRADNÍČEK Jan (N) a KHANDL David (N) 

Sestava domácí: Kocan Zsolt - Bálek Tomáš, Šetek Stanislav, Řezníček Josef, Bervida Petr - Tůma 

Josef, Vesecký Aleš (K), Konšel Zdeněk, Papadopulos Martin - Nádvorník Lukáš, 

Kocourek Radek - na střídání Zvíhal Jan, Gruber Tomáš, Mareš Miloslav, Janů 

Zdeněk, Tůma Petr, Kalous Lukáš – vedoucí mužstva Vratislav Kubásek - trenér 

Mareš Miloslav 

Sestava hosté: Matoušek Milan - Vobecký Tomáš, Tůma Miloš, Toula František, Filip Miroslav - Říha 

Radek, Šícha Petr (K), Novotný Marek, Kopecký Marek - Holejšovský Josef, Korecký 

Štěpán - na střídání Sysel Josef, Tůma Jakub, Šícha Lukáš, Melo David, Kratochvíl 

Milan - vedoucí mužstva (trenér) Sysel Josef   

Počet diváků: 60 

 


